



PROCESSO SELETIVO PÚBLICO – Edital 04/2024 – Departamento de Saúde – Disciplinas de Equipamento e Instrumental, Material de Prótese, Anatomia e Escultura Dental, Prótese Odontológica I, Prótese Odontológica II e Prótese Odontológica III.

## ERRATA

### Onde se lê:

Em cumprimento ao item 5.2.2 - I do Edital, estão aprovados e convocados para a próxima fase do Processo Seletivo os seguintes candidatos:

Candidato
09
11
13
17

### Leia-se:

Em cumprimento ao item 5.2.2 - I do Edital, estão aprovados e convocados para a próxima fase do Processo Seletivo os seguintes candidatos:

Candidato
13
17

**A Comissão**  
31/03/2025